CKOpOCTb, BPEMS, PACCTOAHUE

S (paccrosmme) Kw KM M M S=2v-t
L (spewn) S PRI TV, S0 - LS
1V (cxopocry) KM/9 Km/¢ m/mumn m/c¢ 'U'-'S:t



YCTHbIN cYeT

langunte nponsseneHune dYmucen 700 u 4,
Hangute yactHoe 4Yncen 800 n 80.
Hanaute 4yncno,

- KOTOpPO€E MeHbLUe, YeM 560 B 10 pas.
- kKoTopoe bonbLe Yem 32 B 100 pas.

- [lpon3BeneHne yncen paBHo ...
- HacTHOe 4ucen paBHoO ... .



OODBbACHUTE, UTO OO03HAYAKOT ITU
OYKBbl:

B Kakux eguHunuax namepaeTcs
3Ta BenuMynHa?

S V

bykBon .... 0bo3Ha4alor ....,
N3MEPHAETCA B ....




8 Km/Y 14
12 KM/ 34
50 M/MWH 7 MUH

- Kak Has3bIBaeTCcsa BENUYMHbI, KOTOPbIE HYXXHO
3anucaTb B NepBYO CTPOKY?
- B yeM MOXXHO U3MEPATb 3TN BENMNUYUHbI?
- Kakne eguHuUblI U3SMEPEHNUA HYXKHO 3anucatb B

KaXXOQyt CTPOKY?




ANropuTt™M geneHuns

1) Haxogum nepBoe HenonHoe Aennumoe.
Jlenumoe 0osrmxkHO bbimb bonibwe oenumersrs

. > ... -3Ha4uT B YaCTHOM ... Undopsl.
Oenum ...:... =...(ocT...)
YMHOXaemMm ... " ... = ...

Bbluntaem ... — ... = ... — OCTaTOK

(be3 ocTaTka)
(Ocmamok meHbwe oenumerns ... <...)
2) BTopoe HenosrHoe genumoe — ...
[lennm,
YMHOXaem
Boiuntaem, octartok (be3 octaTka)
3) TpeTbe HenonHoe genumoe — ...

OTBET: YacTHOE paBHO ...



Kak onpenoennTtb paccTtosdHue,
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S - paccrosnme | § = |
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U -ckopoers
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S o NS TOro, YTO Bbl HANTY
' \ DACCTOSIHUE, HYXHO ...

V-t

[1na Toro, 4To Obl HAUTU CKOPOCTb
HY>HO ...

[lna Toro, 4To Obl HAUTU BPEMS
HY>HO ...



{PacctoaHme = CKopocCTh - Bpems

S . S=v-t [

V-t

t

[1na Toro, 4To Obl HANTU paccTosHue,
HY>XHO CKOPOCTb YMHOXUMb Ha BPeMA.




BUHHU — NnyX 1 [1aTa4yoK BbILLNK

HaBCTpeYy Apyr Apyry n BCTPETUINCH
yepes3 5 MUHVYT.

V1= 30 m/MuH V2=40 m/MnH

Hawngn pacctosdaHue, KOTopoe OHU nonuayT
00 BCTpeuMn.

O kKoM roBoputcs B 3agade? Yto n3BecTHO B
3agadye? Yto Hago HanTK B 3agade? 1



BUHHK — nyXx 1 [1aTavoK BbIWNWM HABCTPeYy opyr apyry
N BCTPETUIUCH Yepes3 S MUHYT.

V1= 30 m/MuH V2= 40 m/ MmuH

¥ '

Hangn pacctoaHue, KOToOpoe OHM NonayT OO BCTPEUM.

B 3agade roBoputcd o ...
Mbl 3Haem ... U ... [OBWXEHUS.
B 3agadye Hago HaUTX ... 2



t=5MuH, V3=7?
V1= 30 m/MuH V2= 40 m/ MUH

—> 4—

1) YUTO HY>XHO HaWUTK B NepBOM AENUCTBUNT?

Uemy paBHa CKOPOCTb CONMMXeHnsa"?

2) Kak HanTu pacctosaHne, ecnm N3BECTHbI
CKOPOCTb U Bpema?



t=5mMuH, V3=72
V1= 30 m/MuH V2= 40 m/ MUH

—> 4—

S=7?
1) Hangem ckopocTb conmxeHus

Ckopoctb comkennst V. en. = Vi T V2

2) Kak HanTu pacctoaHue, ecrnuv U3BeCTHbI
CKOpPOCTb U BpemMaA?

CKOPOCTb YMHOXNTb HA BPEMS.



3adauu
HA 6CMpeuHoe J8UNCeHUe

V1= 30 m/MuH Ckopocts conmkenns V2= 40 m/ MuH

Vo=Vt V;

Kak Ha3biBaloTCS Takme 3agadm?



